



县委召开书记专题会议听取十五届县委首轮巡察情况汇报

本报讯(通讯员 蒋群飞 记者 郑志平)9月13日上午,县委书记夏盛民主持召开县委书记专题会议,重点听取了十五届县委首轮巡察情况及第二轮巡察工作建议的汇报,并对下一阶段巡察工作进行部署。县委副书记、县长毛献明,县委副书记、政法委书记郑胜军,县委常委、组织部部长严雪峰,县委常委、纪委书记、监委主任李水良参加会议。

会议充分肯定了十五届县委首轮巡察工作,一致认为十五届县委首轮巡察工作开展更深入,发现问题更突出,问题线索更高质,提出的意见建议更精准到位,为县委、县政府下一阶段工作部署提供了有力参考。

会议指出,要提高政治站位。把巡察工作放到建设“国家公园城市”和践行“人人有事做,家家有收入”山区共富重要论述等“两个先行”的大局中去谋划、思考、推动,集中力量解决制约

影响共同富裕先行实践地建设的深层次、隐蔽性问题,以此推动工作、促进发展。要将巡察工作作为扎紧制度笼子的关键一环,绝不能将巡察工作等同于业务检查,避免巡察工作被虚化、弱化、边缘化。要紧扣“三个聚焦”,围绕基层呼声高、干部意见大、群众反映多的问题,重点开展巡察监督,倒逼问题整改、成效提升,进一步提高党委的威信和政府的公信力。

会议要求,要抓实巡察整改。尽快启动约谈反馈工作,把相关问题同步抄报给分管(或联系)县领导,真正把整改责任和工作压力传导至被巡察单位特别是“一把手”。被巡察单位要按照整改工作的要求,上下同步、内外联动、点面结合、协调推进。要加强日常监督,将监督贯穿工作的始终,主动将常规巡察、专项巡察、机动式巡察和巡察“回头看”贯通起来、穿插使用。县纪委监委和组织部门要

联手强化日常监督,选树反面典型,凝聚监督合力,形成工作回路闭环,做实做深做细“后半篇文章”。

会议强调,要加强队伍建设。要加强巡察人才库建设,进一步优化专业力量配比,选强配优巡察干部,切实发挥巡察岗位熔炉作用。要继续提升能力,巡察监督不仅要发现表面问题,更要以小见大、以点带面,全面推动问题大起底、大整改。要建立健全巡察干部特别是年轻干部的培养机制,逐年分期安排年轻干部墩苗培养和推荐使用,有效提升巡察干部的专业能力和职业素养。要按照“打铁还需自身硬”的要求,围绕“两勤”“两专”,聚焦“六治六提”,不断加强巡察队伍自身建设,打造一支召之即来、来之能战、战之必胜的巡察铁军,充分展现县委巡察队伍良好的精神风貌和团队形象。

县领导督导全国文明城市创建工作

本报讯(记者 余晓群 余亚楠)休假不休息,创文不放松。9月10日上午,县委副书记、县长、创建全国文明城市工作领导小组组长毛献明先后前往农贸市场、居民小区、背街小巷等地,督导全国文明城市创建工作。他强调,要建立健全长效机制,全面提升城区精细化管理水平,高标准、高质量做好全国文明城市创建各项工作。县委常委、宣传部部长、创建全国文明城市工作领导小组第一副组长吕燕参加。

毛献明一行首先来到芹北农贸市场,实地查看非机动车停放不规范、墙外设施不规范、“牛皮癣”小广告等问题,现场研究解决措施。毛献明指出,农贸市场是体现城市文明程度的重要窗口,各单位要提高思想认识,切实增强责任感和紧迫感,迅速行动,加大排查力度,列出问题清单,制定整改措施,限期整改落实,确保创文各项工作落细落实;要明确职责分工,加大监管力度,切实

抓好重点、解决难点、紧盯痛点,不断完善长效监督管理机制,以更坚定的决心、更明确的思路、更精准的举措,全面推进创文工作;要加大力量投入,组织党员、志愿者等坚实力量分片包干抓好创文,同时加强宣传引导,不断提高群众对创文的认同感,真正形成“人人参与、人人共享”的良好局面,确保全国文明城市创建工作取得实效。

随后,毛献明一行来到交通宿舍和青少年宫弄,现场交办路面油污、空中飞线、等“老大难”问题。毛献明强调,针对存在的问题,各相关单位要高度重视,注重细节,严格对照测评标准查漏补缺、不留死角;要压实属地责任、主管责任和包干责任,聚焦薄弱环节,强化沟通协作,形成工作合力,不断提升管理水平;要理清工作思路,明确目标和任务,抢抓时间节点,以最快的速度保质保量完成问题整改,不断提升群众幸福感、获得感和安全感。

我县组织收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议

本报讯(记者 吴雅璐 宋佳男)9月9日下午,全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,分析当前疫情防控形势,部署疫情防控重点工作。县领导毛献明、樊勇军、杨选科、张月桥、方明、龚进升,县(处)级领导金树明在开化分会场参加会议。

在全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议及省、市续会后,我县立即召开续会,就贯彻落实会议精神、做好全县疫情防控工作进行再部署。

会议要求,各级各部门要提高思想认识,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,以“时时放心不下”的责任感,织密全县疫情防控防护网,保障广大人民群众生命安全和身体健康。

会议强调,要抓好“大门”的有序管控和“小门”的严管严控,严格落实“四方”责任,高速卡口要提高警惕性,采取针对性举措,各类公共场所、机关单位、村社、小区、景区等要做到“逢进必扫、逢扫必查”。要细致抓好网格摸排,对在外人员进行全面摸排,摸清返开意向等信息,建立

清单,动态管理,做到底数清、情况明,确保不漏一户、不漏一人。要常态化做好核酸检测工作,严格执行“三天一检”要求。要加强出行管理,倡导就地过节,机关、事业单位、国有企业要带头执行防控纪律,加强出差审批和因私出行管理,严格履行报备和审批制度。要加强值班值守,完善各类应急预案,严格落实24小时值班值守制度,明确工作职责,确保人员到位、责任到位、措施到位,时刻做好应急准备。

会议还研究部署了除险保安、经济稳进提质、重点项目建设及中秋国庆期间党风廉政工作。

我县部署推进深化除险保安百日攻坚行动

本报讯(记者 朱恬静 叶勋)9月12日上午,全县深化除险保安百日攻坚行动推进会暨乡镇党委副书记、政法委员工作交流会召开。县委副书记、政法委书记郑胜军主持会议并讲话,副县长、公安局局长龚进升,县法院院长王勇,县检察院检察长袁小荣参加。

会议强调,要全面贯彻落实习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示精神和省、市、县部署要求,夯实平安底座,化解社会矛盾,消除风险隐患,扎实推进“除险保安”百日攻坚行动,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

会议指出,要敏于“势”的研判,增强政治三力。以更系统的思维、更前瞻的谋划,正视风险,把握大势,找准工作切入点和着力点,有效化解社会矛盾,做到因势而谋、应势而动、顺势而为。要熟于“事”的统筹,增强业务推进能力。强化舆情管控,加强舆情风险研判处置。紧盯平安指数、信访“一图一指数”等短板指标,加强跟踪分析。摸清底数,加强

统筹协调,压实责任,确保任何节点、工作、环节不出问题。要强于“硬”的突破,增强克难攻坚能力。勇于克服畏难情绪、侥幸心理、麻痹思想,提升防范化解风险能力,坚持运用法治思维、法治方式,全力打好除险保安攻坚战。要稳于“变”的应对,增强应急处突能力。理清思路、找准差距、奋勇发力,夯实应急处突的基层基础,确保与持续迭代的数字化改革要求相适应。要基于“实”的底座,增强可塑性张力。不断提高党员干部“两勤两专”能力,补齐短板,完善机制,确保除险保安任务落实、责任落实、工作落实。

会议就除险保安工作进行了部署。会上,县委政法委、县信访局分别就除险保安工作和“双清”“双治”行动推进情况进行了通报;各乡镇(芹阳办)汇报了工作中存在的问题及下一步计划,并针对辖区具体分管事项及信访积案详细信息现场提问、现场应答。会议还就乡镇、部门的表现进行现场测评打分,并就数字化改革进行现场线上答题。

让山野之灵重归自然

日前,开化县野保协会将近期救助的一批野生动物在钱江源国家公园内进行放生,让这些“山野之灵”回归自然,繁衍生息。本次放生的野生动物包括雀鹰1只、猪獾1只、棘胸蛙36只。

记者 徐文杰
通讯员 叶发门 徐谊明 摄

